

# 今达州

权威发布

时事要闻

02

2020年10月23日  
星期五

2382258

主编:杨波  
编辑:冯津榕

如梦似幻宛如仙境

## 入秋以来“最强”大雾昨晨罩达州

10月22日清晨,早起的达城市民张大妈在阳台蒔花弄草时,发现对面的山和高楼都蒙上了一层“白纱”,整座城市看上去如同飘在云中。



“大雾让达城变得好梦幻,美得就如海市蜃楼,一定要发个朋友圈。”当天早上,不少市民掏出手机将“朦胧”的达城拍下。市民王先生准备发朋友圈时,却发现朋友圈早已被这场大雾刷屏,“看来我还是慢了一步。”

记者在达城街头发现,虽然大雾“迷”城,但城区交通状况却一如往常,没有受到太大影响。

“这是达州今年入秋以来,影响范围最广、强度最高的一次大雾。”据市气象局工作人员介绍,这场大雾让通川区、达川区、宣汉县、大竹县、渠县等地都受到了不同程度的影响,达川区城区、宣汉县、大竹县最小能见度小于500米,渠县县城最小能见度甚至不足100米。“之后也许还会出现这样的大雾天气,市民们出行要多加注意。”

据四川省公安厅高速公路公安局五分局十四大队工作人员介绍,昨日早上达州部分高速公路也出现了轻薄雾,最小能见度仅为150-200米,“大雾天气会对交通造成一定影响,市民上高速应减速慢行,通过路口时要谨慎驾驶。”

大雾天气不仅会影响路面交通,还会对患有呼吸道疾病的人群造成困扰。“秋冬季节,每到雾天,来就医的患者会增多不少。”达州市中心医院呼吸内科工作人员告诉记者,入秋以来,不少患有矽肺、慢阻肺、哮喘病史的市民病情会有所复发。“出现大雾天气,市民应尽量减少外出,有呼吸道疾病的患者出门要佩戴好口罩。”该工作人员表示。

达州日报社全媒体记者 丁畅

### 国家二级保护动物“坠机”

#### 达钢三员工全力救助

本报讯 (达州日报社全媒体记者 刘姣 通讯员 万灼)“我们在厂区巡查时,发现一只受伤的鸟儿,疑似老鹰。”日前,达州钢铁员工曹开江向高新区森林管理部门发出求助。

据了解,10月20日上午,天空下着小雨,达州钢铁员工曹开江、翁华文、夏小凯三人在厂区巡查时,突然发现一只“老鹰”从空中坠至地面,一动不动。随后,三人小心翼翼地将“老鹰”带到了办公区,并给它喂水、喂食。

高新区森林管理部门工作人员赶到现场后,初步鉴定这只“老鹰”为鸡鹰,属国家二级保护动物,是鼠类及有害昆虫的天敌。因其翅膀受伤,导致体力不支而坠落地面。随后,工作人员对鸡鹰进行了救助,待其伤势痊愈,具备野外生存能力后,再放归大自然。



# 我是谁?

- 我的名字叫“**达州市子集文化传播有限公司**”
- 我是中共达州市委机关报达州日报社全资子公司
- 我全权运营达州日报社旗下媒体所有广告
- 我“住”在达州日报社报业大厦5楼